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課題


介護支援専門員法定研修では、本年度より


①「リハビリテーション及び福祉用具の活用に関する事例」


②「認知症に関する事例」


③「看取り等における看護サービスの活用に関する事例」


④「入退院時における医療との連携に関する事例」


⑤「家族への支援の視点が必要な事例」


⑥「社会資源の活用に向けた関係機関との連携に関する事例」


⑦「状態に応じた多様なサービス（地域密着型サービス、施設サービス等）の活用に関する事例」の７類型の講義・演習が各レベルにおいて取り入れられています。（専門研修、主任介護支援専門員研修、主任介護支援専門員更新研修）


あなたがファシリテーターとして係わっている専門研修の演習時、受講生から、「うちの事業所は、面倒なので看取り期の利用者は受け入れないようにしている。」との発言がありました。また、別の受講生から「関係機関との連携で、他の専門職が入るとやりづらいので、できることならやりたくない」といった意見が出されていました。


このような場面において、あなただったらファシリテーターとして、どのように支援しますか。


３つの視点からお答えください。また、このような受講生を対象とする演習プログラムについてご提案ください。※他の人とは相談せずに、あくまでもご自身の意見をおきかせください。


■１つ目の視点











■２つ目の視点











■３つ目の視点











■演習プログラム








