誓約書



こども食堂ネットワークぐんまに入会するにあたり、以下について確約いたします。

１．私、本団体及びスタッフは、暴⼒団、暴⼒団員、暴⼒団準構成員、暴⼒団関係者、総会屋その他の反社会的勢⼒（以下、まとめて「反社会的勢⼒」という）のいずれでもなく、また、私、本団体及び本団体のスタッフに反社会的勢⼒が実質的に関与していないことを表明し、かつ、将来にわたっても該当しないことを確約します。 
[bookmark: _Hlk148512630]
２．私、本団体及びスタッフは、こども食堂を実施する上で、参加者等の思想や信条に反するような政治活動、宗教活動は行わないことを確約します。

３．私、本団体及びスタッフは、こども食堂を実施する上で、参加者等が不利益を被るような物品の販売、勧誘活動等は行わないことを確約します。

４．その他、以下について確約いたします。
（１）参加する児童への虐待と認められる行為等を行わないこと。
（２）参加者間で、いじめ、非行、虐待などの行為が発生しないよう配慮を行うこと。
（３）防犯対策として、必要な配慮を行うこと。
（４）災害時の避難場所の確認などの対策を講じること。

５．私、本団体及びスタッフは、地域社会において、こども食堂の信頼度や安心感、安全
性を高めるよう、日々努力することを確約します。

６．前１、２、３、４、５項の確約に反した場合には、こども食堂ネットワークぐんまの会員資格を剥奪されても⼀切の異議を申し⽴てしません。 
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